
導入している
36%

現時点で、今年度に導入する予定はない

28%

導入するつもりはない

25%

導入することは決まっているが、

まだ導入していない

11%

【質問１】
 ケアプランデータ連携システムの導入状況について教えてください。

（１つを選択）

法人（本部・上司等上層部）の方針で、ケアプラン

データ連携システムを使用する予定であるため。

29%

提供票の共有にかける時間削減

が期待できるため

15%

従事者の事務的負担軽減が期待できるため

15%

事務経費の削減が期待できるため。

9%

提供票のやり取りをする事業所から

要請があり、システムを利用予定で

あるため。

9%

提供票のやり取りをする事業所

が既に利用しているため。

9%

その他

8%

高いセキュリティにより安心してデータ連携できるため

6%

【質問２】
質問１で「1導入している」または「２導入することは決まっている」を選択した場合、導入した又は導

入を決めた理由を教えてください（複数回答可）

そのうち導入するようになるのなら、今のうち

から慣れたほうがいいから。　など

普及率が低くメリットが小さい

28%

その他

28%

事務負担や事務の種類が多くなる

19%

機能の操作方法が分からない

17%

経費削減の効果を感じない

5%

導入している介護ソフトがケアプランデータ連

携システムに対応していない

3%

同様の機能を持つ介護ソフトを使用している

0%

セキュリティー面で懸念がある

0%

【質問４】
 質問３で「２活用がやや不十分であり、業務効率化につながっているとは言い難い」
 または「３全く活用できておらず、業務効率化につながっていない」を選択した場合、

その理由を教えてください（複数回答可）

使い方の理解が薄い事業所が多く、書類のミスがあ

システムを導入している事業所が少なく従来の

作業と併用しているため作業量が倍になってお

り十分に活用できているとは言い難い

利用しているサービス事業所が少ない。相手がいない

と利用が進まない。

活用がやや不十分であり、業務効率化につながっている

とは言い難い

39%

その他

26%

十分に活用できており、業務効率化

につながっている

24%

全く活用できておらず、業務効率化

につながっていない

11%

【質問３】
質問１で「1導入している」を選択した場合、
活用状況について教えてください（１つを選択）

・活用しているが、導入事業所が少なく効率化には

程遠い

・利用中のシステムとの連携に不具合が生じ、上手く

活用できていない状況　　　　　　　　　　　　　　

一部の事業所との提供票、実績の活用にとどまっ

ているが、それでもに業務効率化にはつながって

いる。



法人（本部・上司等）の方針が決

まっていない、検討していない

20%

ライセンス費用が高い

15%

その他

13%
機能やメリットが分からない

11%

導入の方法が分からない

10%

経費削減につながるとは思えない

9%

事務負担や事務の種類が多くなる

8%

普及率が低くメリットが小さい

5%

導入している介護ソフトがケアプランデータ

連携システムに対応していない

4%

セキュリティー面で懸念がある

3%
同様の機能を持つ介護ソフトを利用している

2%

【質問５】
質問１で「３現時点で、今年度に導入する予定はない」または「４導入するつもりはない」

を選択した場合、その理由を教えてください。（複数選択可）

どのくらい普及しているかわからず、混在しているため、業

務が手間になるイメージがある。　など　　　


